

6. deň: Niesť svoj kríž s Ježišom

Jn 19, 17 - 18

Križová cesta a ukrižovanie - Sám si niesol kríž a vyšiel na miesto, ktoré sa volá Lebka, po hebrejsky Golgota. Tam ho ukrižovali a s ním iných dvoch, z jednej i druhej strany, Ježiša v prostriedku.

Život mladej Alžbety Eppingerovej

<< ňou samou na prosbu spovedníka vyrozprávaný a ním napísaný >>

Keď sme zbavené odvahy a necítíme žiadnu horlivosť, keď sme bez útechy a opustení, keď pochybujeme, potom chceme ukrižovaného Ježiša zobrať do rúk a neprestávame volať a plakať; iste čoskoro pocítíme znovu horlivosť a odvalu, budeme cítiť útechu a občerstvenie a nepodľahneme bojom.

Keď meditujeme nad Ježišom na križi, všetky utrpenia sa premenia na radosť. Mohla vôbec jeho láska ísť ešte ďalej než išla? Prečo nemilujeme? Koho iného chceme milovať viac, keď nie Ježiša a to Ukrižovaného?

(Aby si roznechoval Boží dar, II)

Modlitba:

Bože, náš Otec, odvtedy, čo Ježiš, náš Vykupiteľ prišiel, aby chodil po cestách tejto zeme, nie sme sami na našej púti života. Povzbud' nás tak ako si povzbudil Matku Alfonzu Máriu, v hodinách skúšky, opustenosti a bezmocnosti nepoddať sa, ale vysloviť znovu „Áno“ k tvojmu plánu vykúpenia, ktorý je plný lásky. Daruj nám úprimnú ľútosť a obrátenie, keď opustíme cestu tvojich príkazov a ocitneme sa v osidlach hriechu. Ty nechceš smrť hriešnika, ale aby sa obrátil a žil. Pomáhaj nám spoluúčinkovať, aby život vo všetkých fázach - od počatia až po prirodzenú smrť bol chránený. Pomôž ženám, ktoré trpia a sú na pokraji zúfalstva, lebo ty si zničil všetky hriechy ľudstva svojou smrťou na križi.

Božský Ženích ako nachádzať hodnotu utrpenia. Bez teba nemôžem nič a ani neviem nič.“

Ježiš, jej Ženích odpovedal: Pozri, moja dcéra, snaž sa vždy plniť moju vôľu. Vnútorne utrpenia sú cenné pre dušu, ktorá po mne túži. Musí ísť touto cestou. Nemá hľadať útechu, ani si nežiadať nič iné, len to čo ja chcem.

(Aby si roznechoval Boží dar, II)

Denná modlitba

Nebeský Otče,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom križa
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu spolupracovať na diele vykúpenia.

Vzbud' v nás ohotu, aby sme sa aj my nechali premeniť láskou Krista Vykupiteľa a svojím životom vydávali o nej svedectvo všetkým, ktorých stretneme.

Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu..., a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť, aby sme Matku Alfonzu Máriu mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ňa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.